
海岸地区まちぢから協議会 ８月定例会 議事録 

 

１ 日 時  平成２８年８月２２日（土）１７：００～１９：３０ 

２ 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３ 出席者 

（１）委員     ２２名 ※敬称略 

渡辺 功      林 正明      米井 博之     浅場 眞一     三橋 士郎 

石井 正憲     瀧 且裕      眞野 宗直     島田 俊夫     小島 茂 

安達 雄之輔    神藤 順教    山田 秀砂      鈴鹿 隆司     白井 愛子 

今泉 勲           日下 英彦    山田 敏夫     加藤 大嗣     松浦 功 

福岡 祐子（代）  山本 幸子 

（２）行政出席者   １名 

竹井副主査 

４ 議 事 

（１） 議案第１号 複合施設再整備計画の進捗状況の説明 

（２） 議案第２号 まちぢから協議会連絡会に関する報告事項 

（３） 議案第３号 市民集会の開催について 

（４） 議案第４号 防災訓練の実施について 

（５） 議題第５号 公募委員の募集について 

（６） 議案第６号 部会の編成について 

（７） 議案第７号 その他 

５ 議事の経過の概要及び結果 

（１）  複合施設再整備計画の進捗状況の説明 

  ○行政（青少年課、保健福祉課、建築課）より議案に関する説明あり。 

  ・計画変更で、屋上テラス、物見塔が廃止され、屋上が殺風景になってしまったが、理由は何か。 

   →常時開放すると幼稚園の状況を見られてしまう等の意見があり、災害時のみの解放とした。 

   →修繕の際には、変更前よりも効率的に、費用も抑え行うことが出来る。 

  ・体験学習施設を自治会の会合等で利用できるか。使えるように最初から考えていて欲しい。 

  ・福祉会館で現在行われている利用法、従来から使用できていた機能は残して欲しい。 

   →今後検討していく。貸し館機能は残す。 

（２）  まちぢから協議会連絡会に関する報告事項 

  ・資料に基づき、まちぢから協議会連絡会の７月定例会からの報告あり。 

（３）  市民集会について 

  ・資料に基づき、市民集会当日の役割分担等について提案あり。 

   →全会一致で承認された。 

 



（４） 防災訓練の実施について 

  ・防災訓練について、今年は ①防災拠点運営体験訓練（情報収集と伝達）、②知識習得（講演）

と体験訓練（起震車・煙体験）、③実技訓練 を行う旨が、担当委員より提案された。 

以下の議論の後、①については別日に開催し、②・③を本年の地区防災訓練として行う旨全会一

致で承認された。 

   →①については、訓練としては重要だが、人員確保等を考慮すると別日に行った方がよい。 

    →①は一般住民を含めた場でやる必要はない。防災リーダー等、災害時に主要メンバーとして活

動することが想定される人のみで行えばよい。部会の設立後、部会として行うことを検討。 

（５） 公募委員の募集について 

  ・８／１５より公募委員の募集が始まったこと、及び今後のスケジュール等について報告した。 

（６） 部会の編成について 

  ・防災部会の立ち上げに関し、防災リーダーをメインとした構成、地区の再編等を考慮し４月以降

の設立を目途に検討したい旨提案。 

   →全会一致で承認された。 

（７） その他 

  ・茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会のホームページが９／１からスタートする。 

海岸地区のページについて、今後各団体の方を対象とした研修を行いたい旨の報告あり。 

 

   以上 


